

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 8 (9189). Среда, 3 февраля 2016 года

Ц. 9 р.28 к.

В администрации района

На связи – глава района

Уважаемые читатели районной газеты! Напоминаю вам о том, что всю информацию о деятельности муниципального района и администрации можно найти на официальном сайте в интернете по электронному адресу: <http://sorokino.admtymen.ru>

На сайте Сорокинского района вы можете познакомиться с новостями, в том числе по разделам, задать вопросы на горячую линию, а также принять участие в обсуждении тем в блоге главы района, который размещен на главной страничке сайта. На нашем сайте вы сможете найти нормативно-правовые документы, которые принимаются органами местного самоуправления, узнать все о развитии экономики и производства, отраслях образования, здравоохранения и культуры, молодежи и спорта, о юбилеях, о Сорокинском районе и Почетных жителях района, о мерах, принимаемых против коррупции, по безопасности населения, о трудоустройстве и работе учреждений социального обслуживания населения. На официальном сайте района вы найдете информацию о каждом сельском поселении района. О важном и необходимом – на страничке «Информация для населения». Заходите на наш сайт и вы всегда будете в



курсе событий по Сорокинскому району.

На сайте размещены новые записи в блоге главы. А.Н. Агеев приглашает всех сорокинцев активно включиться в обсуждение следующих тем:

ВЛАСТЬ – НАСЕЛЕНИЕ: ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

– Прошедшие в конце года встречи с населением района дали понять, как важна обратная связь при решении вопросов местного значения. Не менее важна и оценка, которую жители района выставляют за работу конкретным муниципальным служащим.

Дать оценку и высказать свое мнение о работе структурных подразделений вы можете на

страничке блога. Буду признателен, если вы, уважаемые, будете руководствоваться принципом: критикуя – предлагай. Таким образом, мы сможем не только услышать вас, но и учесть ваше мнение при решении важных вопросов местного значения.

Расскажите в моем блоге о том, как решался ваш вопрос. Что вам понравилось, а что нет, с какими проблемами пришлось столкнуться при обращении во властные структуры. Ваше мнение поможет увидеть реальную оценку работы органов местного самоуправления и выстроить наш с вами конструктивный диалог.

ИНИЦИАТИВА – НЕ НАКАЗУЕМА

– Конкретные предложения селян в улучшении работы по благоустройству не раз претворялись в конкретные дела. Поддерживаю такую форму, надеюсь у нее хорошие перспективы. Жизнь доказано, что если мы делаем общее дело, объединившись, это всегда у нас получается хорошо.

Решая важные вопросы через общее решение, мы делим ответственность поровну и радуемся вместе удачам в делах.

Общественности нужно активной участвовать в развитии района, причем ваша гражданская активность не должна быть исключением. Ваша инициатива в совокупности с нашим решением должны стать нормой и привести к хорошим примерам в решении вопросов местного масштаба. У нас есть уже общие дела – это строительство лыжной базы, обустройство зон отдыха, экологические субботники, празднование Дня Победы и другие. Гражданские инициативы стараемся поддерживать морально, рассказывая в СМИ об авторах проектов, организационно и финансово – выделяя гранты и финансовую помощь через Благотворительный фонд, в который объединены власть, предприниматели и общественные организации.

Делитесь своими мыслями, рассказывайте о том, что сделано, предлагайте интересное на ваш взгляд дело, которое поддержат все.

Свое мнение по данным темам вы сможете написать на сайт, а если у вас такой возможности нет – присылайте письма и отклики в адрес администрации района и газеты «Знамя труда».

Надежда ГУГЕЛЬ,
пресс-центр
администрации района.

В ШКОЛАХ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ КАРАНТИН ПРОДЛЁН ПО 6 ФЕВРАЛЯ

Накануне состоялось заседание оперативного штаба под председательством первого заместителя губернатора Тюменской области Натальи Шевчик по предупреждению распространения заболеваемости ОРВИ и гриппом.

По итогам заседания с целью снижения интенсивности эпидемического процесса и предупреждения роста заболеваемости ОРВИ и гриппом специалистами принято решение – продлить карантин по 6 февраля текущего года.

Напомним, что учебный процесс приостановлен в школах, учреждениях дополнительного образования, ограничено проведение занятий в кружках, секциях, мероприятий в культурно-досуговых и спортивных организациях.

Источник: Пресс-служба
Губернатора Тюменской
области

ГОД КИНО ОТКРЫЛИ ПЕДАГОГИ



22 января 2016 года в Центре детского творчества состоялся кинобал. Организаторами дебютного мероприятия Года кино выступили специалисты отдела образования администрации Сорокинского муниципального района.

Хорошее кино нам очень нужно сегодня. Увы, в этой области много упущений и пережиданий. Телеэкраны заполнили низкопробные зарубежные сериалы и сериалы отечественного производства. Погони, убийства, коррупция... Не на таких фильмах воспитываются духовность и моральные качества подрастающего поколения.

Сегодня многие с ностальгией вспоминают советские фильмы, где главными героями были люди высокой морали, обладающие сильными характерами. Но надо шагнуть в ногу со временем и создавать новые фильмы с хорошим содержанием. И воспитывать вкус у детей, ведь школьники могут сегодня и сами создавать кино. Пусть оно будет интересным и добрым.

Читайте на стр. 3.

ЖИВОТНОВОДСТВО

Морозы отступили, февраль – последний зимний месяц. На один день зимы в этом году больше. Снегу, как и в прошлом году, навалило много. О чём это свидетельствует? Может быть, это к богатому урожаю? Сложно что-либо сказать определённо про растениеводство, ибо у природы и погоды свои заморочки. А вот у животноводов точно – к дополнительным хлопотам: снег надо отгрести, сено и силос доставлять, прогулки животных организовывать и т.д. Не будет проше и в марте, хотя мудрые люди толкуют, что у природы нет плохой погоды, что в феврале солнце поднимается выше, день постепенно прибавляется – дело близится к весне.

На территории Александровской фермы мясного направления (на снимках) в послеобеденное время тихо. Животные жвачку жуют, у скотников в это время переры

На молочнотоварных фермах дела посложнее. По сводке на 2 февраля видно, что надои в ИП «Мычко-2» невысокие – и валовой, и на фуражную корову. Ниже прошлогоднего показатели по ферме ООО «Казанское»: валовой – на 181 кг и на полтора килограмма надои на фуражную корову.

На Курмановской ферме на фуражную корову 6,8 кг (в прошлом году – 11,3 кг), валовой надои ниже на 812 кг.

На МТФ «Ворсихинская» надои на фуражную корову сравнялись: как и в прошлом году – 14,6 кг. А валовой показатель ниже прошлогоднего на 144 кг.

Ровно идут дела на Готопутловской ферме ОАО «Нива», точь-в-точь как в 2015 году на эту дату – 3620 кг и 11,6 кг. На Петровской ферме валовой надои чуть выше – 1740 кг и 12,0 кг на фуражную корову (на уровне прошлого года).

По району валовое производство молока составляет 9535 килограммов (ниже прошлогоднего на 1893 кг), на фуражную корову – 9,3 кг (ниже на 1,1 кг).

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА.



ИСТОРИЧЕСКИЕ ЧТЕНИЯ

В исторических чтениях, проводимых редакцией газеты «Знамя труда» совместно с директором Центра историко-краеведческой работы Татьяной Нестеровой, уже дважды принимал активное участие краевед-любитель из Викуловского района Виталий Николаевич Сильченко. Родной край он изъездил, исходил вдоль и поперёк, многое увидел, сделал открытия для своих земляков, не согласился с толкованиями учёных по отдельным историческим фактам, запечатлел родные просторы в разных ракурсах.



Он охотно делится своими мыслями, выводами, находками с теми, кто интересуется историей родного края. Викулово возникло гораздо раньше Готопутово и Сорокино. Датой его основания считается 1691 год, когда приказчик Анциферов ос-

новал на Шаньгином мысу слободу Орлово Городище в составе Ишимского дистрикта. Было это 325 лет тому назад. А прежде здесь осваивали сибирские просторы казаки атамана Ермака, вытесняя хана Кучума из окрестностей. Многие тайны хранят курганы на викуловской земле. Много легенд сложилось за столетия. Например, о Собачьей горе. Виталий Николаевич считает, что таких мест, как Собачья гора, по стране много. И не с соба-

ми ассоциируется название. С казахского «Саба-чай» – (вид с горы на реку, где она делает петлю с узким перешейком – в форме бурдюка. «Саба» – большой бурдюк, конский. «Турсук» – малый бурдюк, козий или выделанный из конского окорока. «Бурдюк» же с тюркского (казахского, татарского и др.) – мешок из цельной шкуры животного (козы, лошади) для хранения жидкостей: вина, кумыса, чихиря и т. д. В наших краях долгое время жили татары, есть много татарских названий. Например, Яузьяк, Кусеряк, Балахлей и т. д. В. Сильченко обращает



внимание на своеобразный «бурдюк», образованный около реки старицей. Обрусевшее название горы «Саба-чай» превратилось в «Собачью гору». Если смотреть вниз с горы, то сверху можно увидеть «бурдюк» в форме сердца. К этому сердечку приходят семейные пары. Говорят, что пребывание около него укрепит их союз, подарит детей.

Вот как описала свои впечатления от увиденного Ольга Субботина:

– Мне посчастливилось побывать на Собачьей горе в минуты заката июньского дня. Сказать, что это красиво, – ничего не сказать. Невольно замираешь, и кажется, что паришь в воздухе, когда солнце уходит за далёкие где-то там, внизу полоски деревьев. Долина окутана туманом или испарениями с озера так, что ничего под ногами не видно, только ты один стоишь в каком-то нереальном пространстве. А затем, когда на долину опускается ночь, и перед собой видишь только одну луну, тогда сквозь мглу под ногами вырисовывается тонкое очертание серебряного сердца...

В альбом семи чудес Викуловского района в 2013 году вошли Свято-Троицкая церковь, икона Воскресения Христова (с. Осиновка), озеро Среднее, холм Чалпан, Собачья гора, увал Тяга (с. Балаганы), д. Анценск.

Есть своё видение у Виталия Николаевича и о событиях времён Ермака, о судьбе ханской царицы Сузге.

В дар Сорокинскому центру историко-краеведческой работы он преподнёс две весьма ценные в познавательном отношении книги из личной библиотеки

Сорокинского района. Может быть, есть новые открытия? Ждём ваших отзывов и писем.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Виталия СИЛЬЧЕНКО,
Надежды ГУГЕЛЬ.



Интересно, а сорокинцы могли бы рассказать историю своих сёл и деревень так же интересно и содержательно? Однажды мы уже называли семь чудес

Сорокинского района. Может быть, есть новые открытия? Ждём ваших отзывов и писем.



Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Виталия СИЛЬЧЕНКО,
Надежды ГУГЕЛЬ.



Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Виталия СИЛЬЧЕНКО,
Надежды ГУГЕЛЬ.

СПОРТ

ЧЕМПИОНАТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД

23 января в СЦ «Сибирь» состоялся 3 тур чемпионата Тюменской области по волейболу среди команд зоны «Юг» (Казанский, Аромашевский, Сладковский и Сорокинский районы).

Казанский – Сорокинский р-ны: игра завершилась со счётом 2:1;

Аромашевский – Сладковский р-ны – 2:0;

Казанский – Сладковский р-ны – 2:0;



Аромашевский – Сорокинский р-ны – 2:0;

Сладковский – Сорокинский р-ны – 0:2 (техническая победа);

Казанский – Аромашевский р-ны – 2:1.

Следующие игры в зачёт чемпионата Тюменской области пройдут для женских волейбольных команд в Стрехнино г. Ишима 6 – 7 февраля 2016 г.

О. Николаева.
Фото Е. Губина.

ЧЕМПИОНАТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В рамках чемпионата Тюменской области по мини-футболу 24 января «Сибирь» встречалась в Ишимском Синицыно с командами «Агрострой» (г. Ишим) и «Спринт» (с. Викулово).

С ишимцами игра завершилась со счётом 1:2 в пользу «Агростроя». В матче команд «Сибирь» и «Спринт» игра завершилась аналогично – 1:2. По одному мячу из сибиряков забили Максим Ружин и Михаил Мусин.

Соревнования по областному мини-футболу продолжатся ближе к середине февраля. Следите за нашими новостями.

А. Шорохова.

ЮБИЛЕИ

Традиционно в начале года архивным отделом обнаружены юбилейные даты организаций и предприятий Сорокинского муниципального района на текущий год. В наступившем 2016 году также определены юбилейные даты. Представляем сведения о юбилейных датах на 2016 год по Сорокинскому муниципальному району:

Больница (1911) – 105 лет;
Редакция газеты «Знамя труда» (1931) – 85 лет;
Сорокинская ПАТП (1941) – 75 лет;

Прокуратура (1946) – 70 лет;
Сорокинская школа № 2 (1981) – 35 лет;

Центр занятости населения (12.04.1991) – 25 лет;

Сорокинская школа № 3 (27.06.1996) – 20 лет;

Федеральное казначейство по Сорокинскому району (13.08.1996) – 20 лет;

Некоммерческая общественная организация «Благотворительный фонд развития Сорокинского района» (19.07.2011) – 5 лет;
с. Ворсиха (1761) – 255 лет.

А. ТАССО,
начальник архивного отдела

ПОЛИТИКА

29 января 2016 года в администрации района состоялось первое в этом году заседание политического совета Сорокинского местного отделения партии «Единая Россия», на котором было рассмотрено несколько вопросов.

Накануне двух крупных избирательных кампаний 2016-го (выборы в Тюменскую областную Думу шестого созыва и Госдуму РФ седьмого созыва) члены партии говорили о предстоящих событиях и том, что нужно сделать уже сегодня.

– Наша партия готовится к серьёзной борьбе, – отметил глава района, секретарь местного отделения А.Н. Агеев. – Чтобы достойно выдержать конкуренцию, пройдет внутрипартийный отбор, праймериз. Только победители праймериз станут кандидатами от партии «Единая Россия» на выборах в Государственную думу VII созыва и Тюменскую областную Думу в 2016 году. 22 мая 2016 года для избирателей Сорокинского района будут открыты участки предварительного голосования за кандидатов от единороссов. Процедура предварительного голосования будет во многом напоминать настоящие выборы – проголосовать на праймериз «Единой

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ – ВАЖНЫЙ ИНСТИТУТ, ТРЕБУЮЩИЙ РАЗВИТИЯ И СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ

России» смогут все сорокинцы, обладающие избирательным правом. Наша задача – выявить людей, обладающих авторитетом и народной поддержкой и способных в дальнейшем лидировать в борьбе с представителями других политических сил. Хочется надеяться, что праймериз пройдут при высокой явке и активности избирателей.

В этот же день, на заседании, говорили о необходимости проведения семинара для секретарей первичных отделений, об итогах деятельности местного совета со сторонниками партии, по привлечению их в свои ряды, о приёме граждан в общественной приёмной единороссов, как о важнейшей форме депутатской работы. Из года в год определились категории вопросов, которые в большей степени беспокоят население. Работа общественных приёмных нацелена на их решение. Основной показатель работы приёмных – это качество работы с обращениями, их результативность – положительное решение вопросов. И ни одно из обращений не остаётся без ответа. Даже когда обращение не может быть решено положительно, гражданину даётся исчерпывающая юридическая и правовая консультация.

В Сорокино приёмная партии единороссов расположена в

здании районной библиотеки, где каждую пятницу депутаты районной Думы ведут приём граждан, в поселениях приёмные работают в том же режиме в зданиях сельских администраций. Кроме того, приём ведут глава района, секретарь партии А.Н. Агеев и его заместители. По отдельному графику в нашем районе работает депутат областной Думы В.И. Ульянов. Все они готовы выслушать каждого обратившегося и в рамках своих полномочий помочь ему.

В 2015 году в общественную приёмную партии обратилось 209 человек. Из них 100 – пенсионеров, 80 работающих и 29 неработающих. По возрасту: до 35 лет – 20 обратившихся, от 36 лет до 55 лет – 58, остальные – старше 56 лет. В среднем на каждый приём приходится по два обращения. За год положительно решённых вопросов 29%, получили консультацию 137 человек. По тематике обращений больше всего вопросов социального обеспечения и социальной защиты – 64, вопросов промышленности, строительства, транспорта и связи – 34, обеспечения жильём и предоставления коммунальных услуг – 24 и 23 соответственно. Вопросы здравоохранения – 12. Граждане обращались в общественную приёмную партии также по вопросам труда и зара-

ботной платы – 3, сельского хозяйства и земельных отношений – 5, государство, общество и политика – 2, по вопросам науки, культуры, информации, спорта и туризма – 9, образования – 4, экологии и природопользования – 3, о совершенствовании партийной работы – 1, поздравлений, благодарностей и приглашений – 5, иных – 21.

В день рождения партии – 1 декабря, был проведён единый день приёма граждан. Был организован выездной приём граждан, где депутаты работали не на своей территории. К ним обратилось 17 человек по различным вопросам. В этом году подобный приём решено провести два раза: 1 июля и 1 декабря.

«Достопримечательности Сорокинского района» – так называется новый партийный проект, который будет реализовываться в районе в 2016 году. В номинациях, которые будут названы в ближайшее время, сможет принять участие каждый желающий. Собранная информация в рамках проекта – это наша история, история родного края. Форма подачи также различна – это могут быть фотографии, видеоролики или сюжеты и творческие работы. Более подробно о проекте мы познакоим читателей в следующих номерах «ЗТ».

Елена КОРОЛЮК.

ПАМЯТЬ

РЕБЯТАМ – О БЛОКАДЕ
ЛЕНИНГРАДА

Одна из самых тяжёлых и страшных страниц в истории нашей страны, длившаяся 871 день – блокада Ленинграда, во время которой ежедневно умирали измученные голодом и холодом люди. 27 января 1944 года фашистская блокада была полностью снята. Сегодня это – День воинской славы России.

В рамках его празднования 27 января 2016 года для ребят начального звена СОШ № 3 и № 2 библиотекарка детского отдела районной библиотеки А. Мейер провела тематическое занятие.



В начале мероприятия ведущая представила вниманию учащихся слайд-рассказ, из которого ребята узнали, как вокруг Ленинграда сомкнулось кольцо вражеской армии, о страшных днях жизни взрослых и детей в блокадном городе, увидели кусочек хлеба, который на протяжении многих блокадных дней оставался для человека единственным источником жизни и единственной надеждой. Рассказ о героических днях обороны Ленинграда и показанные фотоснимки произвели на детей большое впечатление.

Затем ребята вместе с библиотекарем посмотрели фрагменты кинофильма «Садись рядом, Мишка!», снятого по книге Юрия Германа «Вот как это было». Дети смотрели фильм,

затаив дыхание... Они увидели блокадный Ленинград и то, как жили в нём их сверстники – Мишка Афанасьев, его брат и сестрёнка. Ребята выступали с концертами в госпиталях, общались с героями войны и верили в победу советского народа. После просмотра фильма состоялось его обсуждение.

Сюжетно-ролевые игры «Перейди на другой берег», «Связисты» и др. позволили им яснее представить картину военного времени.

Подводя итог занятия, библиотекарь предложила ребятам поразмышлять о том, как сделать мир добрее. Все вместе выяснили это с помощью игры «Волшебные весы». Дети подходили к весам, рассказывали о своём добром деле и клали на чашу свою «капельку добра» (конфету), следя за тем, как движется стрелка весов.

По словам ребят, мероприятие им понравилось, ведь они узнали много нового о блокаде Ленинграда, о героическом подвиге нашего народа.

Анжелика МЕЙЕР.

ОКОЛО ПОЛУСОТНИ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛЕГАЦИЙ
ПОСЕТИЛИ ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТЬ В 2015 ГОДУ

Несмотря на санкционную политику Евросоюза и США по отношению к России, в 2015 году правительство Тюменской области продолжило развитие внешних связей. В течение года в регионе побывало 48 иностранных делегаций.



Всего в течение 2015 года правительство Тюменской области организовало 68 международных мероприятий, 48 из них – это визиты иностранных делегаций в регион (годом раньше, соответственно: 42 мероприятия и 28 визитов).

В прошедшем году, как отмечают специалисты областного департамента инвестиционной политики и господдержки предпринимательства, тюменцы активизировали связи с отдельными странами Азиатско-Тихоокеанского региона, вели поиск новых направлений сотрудничества с европейскими странами-партнерами.

Регион продолжил сотрудничество с европейскими странами – Германия, Франция, Чехия, Венгрия, Бельгия. Впервые состоялся визит в Тюменскую область делегации Индонезии, г.Тю-

мень приняла делегацию Кореи. Состоялись визиты делегаций из стран СНГ – Казахстана, Беларуси, Азербайджана, Узбекистана.

В область также приезжали представители Ассоциации Европейского бизнеса в России, Российско-Германской внешнеторговой и Франко-Российской торгово-промышленной палат. Бизнес-сообщество европейских организаций подтвердило готовность и дальше работать с тюменскими коллегами на взаимовыгодных условиях.

В 2016 году правительство Тюменской области планирует продолжить международную деятельность, расширяя сотрудничество с традиционными партнерами и налаживая новые экономические и культурные связи.

Источник: Департамент инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области.

ИНФОРМАЦИЯ
ГИБДД

6 ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ ПРОИЗОШЛО НА ДОРОГАХ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 1 ФЕВРАЛЯ, В НИХ ПОСТРАДАЛИ 10 ЧЕЛОВЕК.

На 19-м километре автодороги Тюмень-Салаирка столкнулись «ДЭУ Нексия» и «Фольксваген». По предварительным данным, 60-летний водитель «ДЭУ» на затяжном повороте не смог выбрать безопасную скорость. В аварии пострадали 4 человека. У водителя «ДЭУ» многочисленные повреждения, 3-летняя пассажирка этого автомобиля получила травму головы и рваную рану лба. Девочка перевозилась с нарушением, без

детского автокресла, дедушка перевозил ее в детской коляске. Также в ДТП пострадали две пассажирки второй номерки 60-и и 74-х лет, у одной из пенсионерок перелом ноги, вторая получила травму головы и лица.

«Газель» и фура столкнулись на 189-м километре федеральной автодороги Тюмень-Ханты-Мансийск. 52-летний водитель «Газели» ехал слишком быстро, это спровоцировало ДТП: «Газель» въехала в заднюю часть большегруза, перевозившего свай. Водитель «Газели» получил травму живота, водитель фуры не пострадал.

В Тюмени продолжают ездить на пешеходов на пешеходных переходах. Вчера утром на ул. 30 лет Победы, 38 у хладо-

комбината на пешеходном переходе автомобилем «ДЭУ» сбит 29-летняя тюменка, девушка получила сотрясение головного мозга и ушибы.

«Ниссан Патрол» и «Тойота Алтеза» столкнулись на ул. Дамбовской, 10 в Тюмени. Причиной ДТП стало нарушение очередности проезда перекрестков. В результате столкновения автомобилей травмированы 26-летний водитель «Тойоты», у него рваная рана лба, а также 49-летняя пассажирка этого автомобиля, женщина получила переломы грудины и шейного отдела позвоночника.

Ангела Борисова,
Госавтоинспекция Тюменской области

ВОДИТЕЛИ! БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЕЕ НА ДОРОГАХ!

ГОД РОССИЙСКОГО
КИНО 2016Сорокинский
кинобал

«Всё! Кина не будет – электричество кончилось!» – эта известная фраза из фильма «Джентльмены удачи» явилась истинным противопоставлением тому, что происходило зимним вечером 22 января нынешнего года в Центре детского творчества...

Были и кино, и зрители, и электричество: молодые педагоги Сорокинского района приняли участие в мероприятии «Кинобал – 2016», посвящённом Году российского кино. Организаторами кинобала выступили отдел образования администрации Сорокинского муниципального района и Сорокинская районная библиотека.

Яркие внешне и внутренне, гости вечера проявили всевозможные таланты: танцевали на газетке твист, соревновались в знании песен из советских кинофильмов, передавали «на ушко» режиссеру идеи сценариста, в конкурсе «Немое кино» с помощью мимики и жестов показывали яркие моменты из фильмов и даже танцевали с лентами!



Гвоздём программы стала инсценировка отрывка из фильма «Кавказская пленница». В ней молодые педагоги Сорокинской школы № 1 великолепно проявили свой актерский талант.



Закончился кинобал всеобщим зажигательным танцем «Бу-ти-Вуги».

Открытие Года российского кино в нашем районе состоялось, и мы очень надеемся, что это только первая серия киноленты таких интересных мероприятий!

Ульяна ТРАЦАКОВА.

На заметку хозяйшке

Если в доме нет дрожжей, их можно приготовить самим. стакан муки развести стаканом тёплой воды и оставить на 5-6 часов. Затем добавить стакан тёплого пива, 1 ст. ложку сахарного песка, размешать и поставить в тёплое место.

Полученную массу добавляют в тесто как обычные дрожжи, она хорошо сохраняется в холодильнике. Тесто получается очень пышным.